

Client: Grauer & Weil (India) Ltd	Date: 1 <sup>st</sup> December, 18
Publication: Dainik Pahala Samachar	Page No: 7

## ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड ने वायर इंडिया 2018 में प्रभावशाली उत्पादों को प्रदर्शित किया

मुंबई : ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड ने 27 से 29 नवंबर तक मुंबई में आयोजित वायर इंडिया 2018 में हिस्सा लिया। वायर इंडिया 2018 वायर एवं केबल उद्योग के लिये एक अंतरराष्ट्रीय प्रदर्शनी है। यह एक्सपो का सातवां संस्करण है, जिसमें वायर्स और केबल्स, ऑप्टिकल फाइबर केबल्स, स्क्रूज, सिप्रिंग्स, वायर रोप्स एवं अन्य वायर उत्पादों के निर्माण के लिये सामग्रियों, मशीनरी और इक्विपमेंट के साथ डील किया जाता है। ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड ने विभिन्न उत्पादों को प्रदर्शित किया, जो ज्यादातर ल्युब एवं इंजीनियरिंग से संबंधित हैं। कंपनी द्वारा विशेषज्ञ लुब्रिकेंट्स और ऑयल्स की व्यापक श्रृंखला की पेशकश की जाती है, जिनका इस्तेमाल ग्रेडल नाम के ब्रांड के अंतर्गत विभिन्न उद्योगों में किया जाता है। नवीनतम और अत्याधुनिक तकनीकों के इस्तेमाल के साथ उत्पादों को उच्च प्रदर्शन देने और लागत प्रभावी समाधानों को उपलब्ध कराने के लिये डिजाइन किया गया है। ये सभी उत्पाद पर्यावरण हितैषी हैं और ये सुदृढ़ अंतरराष्ट्रीय मानकों का अनुपालन करते हैं तथा यूजर्स के लिये अधिकतम संभावित गुणवत्ता सुनिश्चित करते हैं।



ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) द्वारा इंजीनियरिंग प्लांट्स और ऑक्जिलरी इक्विपमेंट्स की व्यापक श्रृंखला का निर्माण एवं विपणन भी किया जाता है, जिन्हें खासतौर से प्रत्येक इंडस्ट्री की विशिष्ट सर्फेस फिनिशिंग जरूरतों को पूरा करने के लिये निर्मित किया गया है। वायर इंडिया सर्वाधिक महत्वपूर्ण एवं परामर्शित वायर एंड केबल शो के रूप में जाना जाता है, जहां पर आगंतुकों को व्यापक एवं उत्कृष्ट गुणवत्तायुक्त केबल्स तक पहुंच प्राप्त होती है, जिनकी जरूरत सभी सेक्टर जैसे कि इलेक्ट्रिकल, टेलीकम्यूनिकेशन, बिल्डिंग एवं कंस्ट्रक्शन, ट्रांसपोर्टेशन एवं मैनुफैक्चरिंग में होती है। बिजनेस डिस्कशन और प्रोफेशनल एक्टीविटीज, जोकि एक्सपो का हिस्सा हैं, को विशेषज्ञों से काफी सराहना मिली है। एक्जीबिशन का उद्देश्य भारत के आर्थिक विकास को उच्च स्तर पर ले जाना है और इसके उद्देश्य ने दुनिया भर में शो की

अहमियत बढ़ाई है। प्रतिभागियों को बेमिसाल व्यावसायिक अवसर मिले, क्योंकि उत्पादों की उन्नत रेंज को प्रदर्शित किया गया, जिसने विदेशी प्रतिनिधिमंडलों को आकर्षित किया और उनके निवेश प्राप्त किया है। सम्मेलन द्वारा व्यावसायिक सम्पर्कों के आदान-प्रदान और उनके निर्माण एवं विस्तार का अवसर भी उपलब्ध कराया जाता है। एक्सपो के बारे में बताते हुये यशवंत महाजन, डीजीएम, आरएंडडी (ल्युब्स), ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड ने कहा, "वायर इंडिया एक प्रभावशाली मंच है, जहां उद्योग के विभिन्न हितधारकों को अपने ज्ञान साझा करने के लिये मिलने और नेटवर्क बनाने का अवसर मिलता है। हमारे स्टॉल को जो प्रतिसाद मिलता है उससे हम बेहद खुश हैं और हमें विचार एवं ज्ञान साझा करने के लिये उद्योग के कई अन्य विशेषज्ञों के साथ मिलने का भी अवसर मिला।"